



NOVINE

Glasilo krajevne skupnosti Kog



NOVICE-GLASILO KRAJEVNE SKUPNOSTI KOG

Naslovnica: Ivan Mlinarič

“NOVICE” so bile ustanovljene na skupni seji KK SZDL Kog, dne 1.12.1978.
Prva številka je izšla 5.12.1978.

Odgovorna urednica: Slavica Munda

Uredniški odbor: Katja Čurin, Andrej Pokrivač, Milena Orešnik, Danica Zorec
in Irena Žibrek.

Naklada: 400 izvodov

Računalniško uredil: Oskar Munda

Tisk in vezava: Mlinarič Ivan s.p. - Tapetništvo

Spoštovane bralke in bralci kogovskih Novic!

Triinšestdeseta številka Novic, ki je pred vami, je po obsegu stran nenavadno skromna, po vsebini pa za vse nas zelo pomembna.

Skoraj v celoti smo jo namenili referendumu za krajevni samoprисpevek, k je tik pred nami in ki bo tako ali drugače zaznamoval podobo našega kraja odnose med ljudmi in njihovo prihodnost.

Upamo, da boste našli odgovore na vprašanja, ki se vam zastavljajo in razpršili morebitne dvome o pravilnosti vaše odločitve.

Slavica Munda



Zadovoljni člani Vokalno-instrumentalne skupine Kog so se po zelo uspelem Antonovem koncertu posladkali s torto, saj so hkrati praznovali 1. obletnico svojega delovanja.

KRAJEVNI SAMOPRISPEVEK V KS KOG

ŠTEVILO VSEH VOLIVCEV: 604

- **407 volivcev, ki imajo stalno bivališče na območju KS Kog**
- **197 volivcev, ki nimajo stalnega bivališča na območju KS Kog, imajo pa tam stavbno zemljišče.**

2. člen Zakona o samoprispevku:

Samoprispevek se uvede po prej opravljenem referendumu, na katerem se je za uvedbo samoprispevka izrekla večina glasovalnih upravičencev na določenem območju, ki so glasovali, pod pogojem, da se jih je glasovanja udeležila večina.

Referenduma v KS Kog se mora udeležiti več kot 50% volivcev, ki so vpisani volilni imenik, to je 303 volilci.

Referendum uspe, če zanj glasuje večina upravičencev: 152 volivcev

Po podatkih Davčne uprave znašajo BRUTO dohodki vseh zavezancev v letu 2004 1.411.897.158,00 SIT.

- **Dohodki volivcev, ki imajo stalno bivališče na območju KS Kog: 803.454.769,00 SIT**
- **Dohodki volivcev, ki nimajo stalnega bivališča na območju KS Kog, imajo pa tam stavbno zemljišče: 608.442.389,00 SIT.**

V kolikor bi samoprispevek uspel, bi zbrali letno 14.118.971,58 SIT (1% od skupnega bruta).

Občinska uprava

FINANČNA KONSTRUKCIJA JE ZDRAVA! PRVIČ!

To nedeljo, 29. januarja 2006 bodo zavezanci za samoprispevek odločali o predlogu modernizacije odsekov javnih poti na območju KS Kog.

In kdo so zavezanci?

To so občani, ki imajo stalno prebivališče na območju Krajevne skupnosti Kog ter fizične osebe, ki so lastniki oziroma lastnice stavbnega zemljišča na območju Krajevne skupnosti Kog, pa na tem območju nimajo stalnega bivališča (»vikendaši« - 197). Njihovi dohodki, ki so obdavčljivi po Zakonu po dohodnini, so v predpreteklem letu (2004) presegali 25% povprečne letne plače v Republiki Sloveniji (1.500.000 sit bruto) in so starejši od petnajst let. Zavezanec za samoprispevek postane tudi tisti, ki v obdobju, za katerega je samoprispevek uveden, izpolni prej omenjene pogoje. Tako tudi zavezanec za samoprispevek izgubi lastnost zavezanca za samoprispevek, (in mu ni treba več plačevati samoprispevka), če ne izpolnjuje prej omenjenih pogojev.

Nove zavezance enkrat letno ugotavlja pristojni organ občine, vendar najkasneje do 30. novembra tekočega leta. Samoprispevek bodo plačevali zavezanci v denarju po stopnji 1% od bruto dohodka.

Bruto dohodek je seštevek bruto dohodkov zavezanca, ki so obdavčeni z dohodnino, ugotovljeni na podlagi podatkov iz zadnje odločbe o odmeri dohodnine ali na podlagi drugih podatkov o bruto dohodku zavezanca, če zavezancu napovedi za odmero dohodnine ni bilo potrebno vložiti. Ne glede na prej omenjeno, se za bruto dohodek zavezanca iz opravljanja dejavnosti, šteje njegov dobiček iz dejavnosti ki je ugotovljen brez upoštevanja znižanj ali olajšav v skladu z Zakonom o dohodnini in z upoštevanjem obračunanih obveznih prispevkov za socialno varnost. Za bruto dohodek zavezanca, ki ima dohodek iz kmetijstva se šteje katastrski dohodek, ki je ugotovljen brez upoštevanja olajšave za vlaganja v skladu z Zakonom o dohodnini.

Zavezanca se na njegovo zahtevo lahko oprosti plačevanja samoprispevka ali se mu prizna znižanje pri plačevanju samoprispevka, če se nahaja v slabih premoženjskih razmerah. Zahteva za oprostitev samoprispevka ali znižanje plačevanja samoprispevka se lahko vloži kadarkoli v obdobju za katerega je uveden samoprispevek pri pristojnem organu občinske uprave.

Samoprispevek se plačuje na poseben račun, določen v odločbi. Za odmero in izterjavo skrbi pristojni organ občinske uprave. Zbiranje samoprispevka in njegovo porabo pa nadzoruje Nadzorni odbor občine Ormož.

V primeru morebitnega presežka se sme le-ta uporabiti izključno za ureditev lokalne javne infrastrukture v Krajevni skupnosti Kog.

FINANČNA KONSTRUKCIJA JE ZDRAVA! DRUGIČ!

To nedeljo, 29. januarja 2006 bodo zavezanci za samoprispevek odločali o predlogu modernizacije odsekov javnih poti na območju KS Kog.

In kateri so predlagani odseki, ki so predmet referenduma?

Zap. št.	Številka javne poti	Kraj poteka javne poti	Dolžina javne poti (m)
1.	803-480	Gomila (proti Zorecu)	225
2.	803-392	Kog (proti Zadravcu)	120
3.	803-560	Kog (Žibrek, Ivančak)	377
4.	803-260	Kog (Kog-Kutnj. Kapela)	340
5.	803-521	Vodranci- Godeninci(Pesovčak)	520
6.	803-430	Lačaves (Brezovčak Plohl proti gl. cesti)	500
7.	803-531 803-534	Jastrebcji-Kog (Kuharičev klanec) Jastrebcji	770
8.	803-531 803-532	Jastrebcji-Kog (mimo Pokrivač Marka) Jastrebcji	330
9.	803-412	Lačaves (proti Kos Maksu)	600
10.	803-401	Kog (Gruškovje)	500
11.	803-350	Gomila (Magdič)	230
12.	803-380	Gomila (Zemljič proti hrvaški meji)	500
		Skupaj:	5.012

Predlagani odseki so rezultat leto in pol dolge razprave in aktivnosti Sveta KS Kog, predsednikov društev, ki imajo sedež v KS Kog, občinske uprave občine Ormož, Urada župana, Javne razvojne agencije občine Ormož, Občinskega sveta Ormož, dveh Zborov občanov za območje KS Kog in še mogoče koga, ki ga nisem imenoval.

V tridesetdnevni javni razpravi, ko je bil program razgrnjen v prostorih KS Kog, ni bilo nanj nobene pripombe.

FINANČNA KONSTRUKCIJA JE ZDRAVA! TRETJIČ!

To nedeljo, 29. januarja 2006 bodo zavezanci za samoprispevek odločali o predlogu modernizacije odsekov javnih poti na območju KS Kog.

In kakšna je finančna konstrukcija?

Po prvi simulaciji finančnih prilivov, ki je bila izdelana lani na podlagi podatkov Davčne uprave Republike Slovenije iz predpreteklega leta 2003, bi zavezanci za plačilo, ki imajo stalno bivališče v KS Kog zbrali nekaj več kot 7 milijonov SIT na leto, oziroma 36,5 milijona SIT v petih letih. Na to vsoto bi Občina Ormož iz občinskega proračuna prispevala dvakrat toliko, oziroma okrog 70 milijonov SIT.

Po drugi simulaciji, narejeni letos, bi na podlagi podatkov DURS-a iz leta 2004, zavezanci za plačilo, ki imajo stalno prebivališče v KS Kog, zbrali okrog 8 milijonov SIT letno, in zavezanci, ki so lastniki oziroma lastnice stavbnega zemljišča na območju KS Kog okrog 7 milijonov SIT na leto. Če to seštejemo, dobimo okrog 15 milijonov SIT letno oziroma 60-75 milijonov SIT v petih letih. Na to vsoto moramo prišteti še dvakrat toliko finančnih sredstev s strani proračuna Občine Ormož, kar je vsebina Odloka o uvedbi samoprispevka za modernizacijo javnih poti v KS Kog, ki ga je sprejel Občinski svet občine Ormož.

Pa si sami izračunajte, za kakšno vsoto denarja gre, oziroma razmislite, kaj bi to pomenilo za »asfaltiranje« javnih poti na območju KS Kog.

FINANČNA KONSTRUKCIJA JE ZDRAVA! ZADNJIČ!

To nedeljo, 29. januarja bodo zavezanci za samoprispevek odločali o predlogu modernizacije odsekov javnih poti na območju KS Kog.

Spoštovani zavezanci za samoprispevek!

Te dni ste dobili na vaše domove obvestilo, s katerim Vas občinska volilna komisija obvešča, da ste vpisani v volilni imenik in da lahko s svojim glasom na referendumu odločate o razpisu samoprispevka za modernizacijo javnih poti v Krajevni skupnosti Kog.

Zavedam se, da so časi težki, da je denar težko zaslužiti in da ga vedno zmanjkuje tudi za najnujnejše stvari...

Pa vseeno vas lepo prosim, vzemite si čas, čas za dober premislek. Pojdite na volišče in s svojim glasom oblikujte našo skupno prihodnost.

Zaključil bi z dvema nam dobro znanima mislima:

- Priložnost zamujena, ne vrne se nobena.
- Narod si bo pisal sodbo sam.

**Slavko Perc
Predsednik Sveta KS Kog**



Zadovoljni po dobro opravljenem delu, saj so očistili center Koga velikih kupov snega. Od leve: Viktor Borko, Ivan Luci, Rajko Luskovič, Jožko Kolarič, Ivan Nemeč, Branko Ramšak, Miro Munda, Zdravko Hlebec, Rajko Bukovec, Gustek Korošec, Mirko Mikložič, Ivan Kutnjak. Na fotografiji manjkajo: Viktor Munda, Dušan Prapotnik, Ferdo Šulek, Vinko Ratek, Janez Lah, Slavko Perc.

KRATKA ANKETA MED NAŠIMI KRAJANI

Nekaj naših krajanek in krajanov, ki živijo ob javnih poteh, ki so predvidene za modernizacijo v primeru uspelega referendumu, smo povprašali kaj menijo o uvedbi samoprispevka:

Zdenka in Ciril Plemenič: »Samoprispevek- da ali ne? Za nas, tu na koncu Pesovščaka se ne bo spremenilo nič. Če referendum ne bo uspel, bomo morali še naprej biti lepo zadovoljni z dvema do tremi tovornjaki gramoza, ki ga že prvo pluženje snega spluži v jarek. Kljub že narejenemu projektu asfaltiranja naše ceste in kljub obkroženemu »ZA« smo na prejšnjih referendumih izviseli. Tudi sama pravica do glasovanja se nama zdi sporna. Navsezadnje katastrski dohodek ustvarjamo vsi polnoletni člani gospodinjstva, pa tudi naš študent, ki se bo čez dve leti zaposli, bo smel oddvajati del dohodka za samoprispevek. Pa kaj bi jamrali! Glavno, da bo volk sit, koza se bo že našla druga.«

Anika Ivančok: »Seveda bi bila vesela, če bi referendum uspel, saj bi to pomenilo, da bomo tudi pri naši hiši dočakali asfalt.«



Mira in Edo Luteršmit: »S samoprispevkom smo že v preteklosti uresničili marsikaj, sedaj pa imamo priložnost, da se zopet izkažemo. Veliko nas je še, ki nismo doma ob asfaltni cesti in smo jo s svojimi prispevki pomagali narediti drugje. Upamo, da sedaj ne bomo ostali sami in brez pomoči sokrajanov.«



Irena Žibrek: »Vsak dan se vozimo v službo, v šolo, vsak dan peljemo mleko, in če bi bil vsaj strmi del ceste asfaltiran, bi bilo veliko lažje. Prav bi bilo in najbolj pravično, da bi tudi tisti, ki do sedaj nismo nič dobili, imeli nekaj od skupnega dela in vlaganja. Upam, da se sovaščani ne bodo ravnali po načelu: Najprej meni, potem pa vsak sebi.«

Angelca in Ivan Anušek: »Cesto mimo naše hiše bi bilo zagotovo lažje vzdrževati, če bi imeli asfalt. Tudi sneg bi verjetno bolje spluzili kot letos, ko smo morali čakati do drugega dne. Boljša cesta bi bila dobrodošla tudi izletnikom, ki uživajo v sprehodih med našimi vinogradi.«



Na fotografiji: Angelca z Vaneso, Kevinom in babico.

V vednost krajanom

Z uvedbo vaških grbov v KS Kog smo pred leti na pobudo takratnega vodstva KS in Turističnega društva Kog zasajali in skozi leto vzdrževali cvetlične gredice na več lokacijah (Gomila-pri Haložanovih, Lačaves-pri mostu, Kog-pri pošti...), za kar smo prejeli tudi določeno plačilo.

Z leti se je pokritje stroškov zmanjšalo le na stroške sadilnega materiala, mi pa smo še naprej kosili, pleli in zalivali (razen v Vodrancih pri g.Lukmanu, kjer vsa ta leta vzorno skrbijo za gredico) s ciljem, da kraj zgleda tudi v tem smislu čim lepše.

V zadnjih dveh letih pa žal nismo prejeli plačila, ker kot je znano v ta namen ne obstajajo niti minimalni fondii.

Iz tega razloga vljudno obveščamo krajanee, da nismo več v stanju urejati omenjenih zelenic.

V kolikor obstajajo drugačnee možnosti minimalnega pokritja nastalih stroškov, smo seveda pripravljeni nadaljevati z vzdrževanjem zelenic.

Vzgoja in prodaja cvetja Prapotnik, Jastrebcii 11

